Az alabbiakban két reakciotipust kell 6sszehasonlitania. (2014. m4jus)
A) Sav-bazis folyamat

B) Redoxifolyamat

C) Mindketté

D) Egyik sem

. Az oxidacids szam megvaltozasaval jar

. Protonatmenettel jar

. Sosav elektrolizisekor torténik

. Az egyesiilés lehet ilyen

. A mészégetés folyamata

. Ha sdsav az egyik reakciopartner, valtozik az oldat pH-ja
. A klorgaz reakcidja vizzel

. Az ammonia reakcidja vizzel

. Az etil-alkohol reakcioja réz(1I)-oxiddal

O 0 9N Ui A W IN —

(LB 22A 3.B 4.C 5D 6.C 7.B 8.A 9.B)



